
保護者等向け　児童発達支援評価表

公表日：2024年 2月 14日

事業所名：運動特化型 児童発達支援　ポレポレⅠ･Ⅱ対象人数（保護者）21人　回答者数 21人　回収 100%

チェック項目 はい

どちら

ともい

えない

いいえ ご意見 ご意見を踏まえた対応

1
子どもの活動等のスペースが十分

に確保されているか
17 4 0

広くはないが、決められた室内の中で工夫

して環境設定されてると思う。

見ていないため分からない。

道具を片付ける場所、運動を行う

場所、机上活動をする場所等に分

けてスペースを確保しています。

保護者の方の見学、参観等は随時

受け付けております。

2
職員の配置数や専門性は適切であ

るか
20 1 0

充分良くやってくださり、大変満足してい

ますが、欲を言えば言語聴覚士が在籍して

いれば、尚ありがたいです。

見ていないため分からない。

配置基準を充たしていますが、今

後、職員の専門性を高めていける

ように研鑚を重ねます。

3
事業所の設備等は、安全に対する

配慮が適切になされているか
20 1 0 見ていないため分からない。

安全に関するチェックリストを活

用し、毎月定期的に点検を実施し

ております。

4

子どもと保護者のニーズや課題が

客観的に分析された上で、児童発

達支援計画が作成されているか

20 1 0

今後も本人やご家族の思いやニー

ズを丁寧に分析し、児童発達支援

計画を作成します。

5
活動プログラムが固定化しないよ

う工夫されているか
21 0 0

子どもたちが楽しく活動し、力を

伸ばせるように内容を工夫してい

きます。

6
支援の内容、利用者負担等につい

て丁寧な説明がなされたか
21 0 0

契約時等にご説明する時間を設定

しています。支援の内容について

は面談の時間等でお話をさせて頂

いています。

7

日頃から子どもの状況を保護者と

伝え合い、子どもの発達の状況や

課題について共通理解ができてい

るか

21 0 0

ポレポレでの子どもたちの様子

は、その都度、記録して保護者の

方にもお伝えしています。園やご

家庭等での様子についても面談や

会議の機会で情報共有を図ってい

ます。

8

保護者に対して面談や、育児に関

する助言等の支援が行われている

か

20 1 0

面談等は定期的に実施しておりま

すが、更に日頃から交流できるよ

うに努めます。

9

子どもや保護者からの相談や申入

れについて、対応の体制を整備す

るとともに、子どもや保護者に周

知・説明し、相談や申入れがあっ

た場合に迅速かつ適切に対応して

いるか

20 1 0

情報共有システムを活用し、随

時、ご質問ご相談等の受付をさせ

ていただいております。
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10

子どもや保護者との意思の疎通や

情報伝達のための配慮がなされて

いるか

21 0 0

直接的な交流や、電話の活用、文

面でのやりとり等を利用して情報

伝達を行なっております。

11

定期的に会報やホームページ等

で、活動概要や行事予定、連絡体

制等の情報や業務に関する自己評

価の結果を子どもや保護者に対し

て発信しているか(過去の自己評

価の結果はのだ山幼稚園のHPに

載っています)

20 1 0

自己評価表の結果はホームページ

上で公開しています。また、情報

共有システムを活用し、発信や交

流ができるようにしています。

12 個人情報に十分注意しているか 21 0 0
今後も個人情報の管理を厳重に行

います。

13

緊急時対応マニュアル、防犯マ

ニュアル、感染症対応マニュアル

を策定し、保護者に周知・説明さ

れているか

16 5 0
説明されているかもしれないが覚えていな

い。

ご説明だけでなく、紙面でもお渡

しをし、周知徹底を図ります。

14

非常災害の発生に備え、定期的に

避難、救出、その他必要な訓練が

行われているか

18 3 0

様々な非常災害を想定し、避難訓

練を行なっております。訓練の様

子は、活動記録や通信等で発信し

ております。

15
子どもは通所を楽しみにしている

か
20 0 1

保育園より楽しみにしているようです。

体を大きく動かしたいようで、動き足りて

いないみたいです。通所の道中が楽しくな

いみたいです。

運動プログラムの中に、大きく体

を動かす内容を適宜取り入れてい

きます。送迎中の件については、

面談等で個々にご相談に応じてい

きます。

16 事業所の支援に満足しているか 20 1 0 感謝です。
支援の質を高めていけるように、

研鑚を重ねていきます。

送迎

対応
17 送迎は正しく行われているか 21 0 0

今後も安全に配慮しながら送迎を

行います。

18 運動療育は役に立っているか 19 2 0

通所するようになり体幹が鍛えられたと思

います。

全て意図的なもので組み合わされており、

全ての動きに理由があることに、凄いなと

感心して学びになります。しかし、それが

本人の役に立っているのかは今のところ分

かりません。

運動、言語、社会生活等の成長に

ついて、アセスメントツールを活

用し、数値化でお伝えできるよう

に準備しております。

19 今後やってほしい療育はあるか 4 10 7

現在の療育に満足している。

毎日とても充実した内容と思いますので継

続でお願いします

現状で充分満足していますが、言語聴覚士

など、直接発語にアプローチする方法も試

してみたいという気持ちもあります。

就学まで引き継ぎ、身体を動かす楽しみを

感じながら、集団生活で円滑に過ごせるよ

うになれるよう、ご助力お願い致します。

継続してよろしくお願い致します。

療育の内容、種類がよく分からない。

子どもたちの心の成長、体の成長

を見守りながら、引き続き最適な

活動プログラムを提供できるよう

に努めます。

発語のアプローチについては、よ

り良い方法の模索を継続します。
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